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БЕОГРАД – Општи избори у Србији били су регуларни и протекли су у мирној
атмосфери, али недостатак критичког и аналитичког извештавања медија није помогао
бирачима у избору, оценио је данас ОЕБС.

  

„Јуче су Србија, њен народ и српска политичка елита учинили напредак ка зрелој
демократији”, рекао је специјални координатор који предводи органичену посматрачку
мисију ОЕБС-а и шеф делегације Парламентарне скупштине ОЕБС-а Матео Мекачи.

  

Мекачи је навео да су у изброној кампањи доминирала економска питања, борба против
корупције и незапослености, а да је Косово било тема кампање у мањој мери.

  

„Потребно је још унапредити бирачке спискове и Србија би требало да економски ојача.
Догодила се позитивна промена у поређењу са претходним изборима одржаним 2008.
године, када је било оштрих конфронтација”, рекао је Мекачи.

  

Шег делегације Парламентарне скупштине Савета Европе Жан-Шарл Гардето рекао је
да је изборни процес унапређен побољшањем бирачког списка и обавезом да жене чине
трећину посланика, али да би га требало још унапредити.

  

Гардето је истакао да би, међутим, медијско покривање кандидата требало да буде
уравнотежено, и додао да кандидатима на изборима није омогућен једнак приступ у
медијима, и указао на недостатак транспарентности власништва над медијима.

  

„Чекамо извештај Агенције за борбу против корупције”, рекао је Гардето.
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Шефица ограничене посматрачке мисије ОЕБС-а Корјен Јонкер истакла је да медији,
нажалост, због изостанка критичког и аналитичког извештавања нису помогли бирачима
у избору, и додала да је један од највећих проблема српских медија нетранспарентно
власништво.

  

Корјен Јонкер је као недостатке изборног процеса навела то што је Управни суд изборне
жалбе разматрао иза затворених врата, правдајући то потребом да брзо доноси одлуке,
а ни Републичка радиодифузна агенција није одржавала јавне седнице.

  

„Заинтересоване стране не могу да присуствују седницама Управног суда нити да на
сајту суда виде одлуке”. рекла је Јонкер.

  

Јонкер је навела да је унапређење бирачког списка допринело побољшању изборног
процеса и већој транспарентности.

  

Међународно праћење избора је заједнички подухват Канцеларије ОЕБС за
демократске институције и људска права, Парламентарне скупштине ОЕБС и
Парламентарне скупштине Савета Европе.

  

(Бета)
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